

四千反恐精英「围歼」恐怖分子

上合六国反恐军演实兵演练乌拉尔山麓



演习目的 彰显上海合作组织打击“三股势力”的决心和意志，提高联合反恐作战行动能力和合作水平，维护地区和平与稳定。	总体构想 A国恐怖武装在N国北部边境地区国际恐怖武装支持下，煽动民众与政府对抗。联合战役指挥部决心对恐怖分子展开歼灭行动。	参演兵力 参加实兵演练的是来自6个成员国的4000余名官兵，中方有1600人。	演练内容 “和平使命-2007”重点演练联合侦察、夺控要点、分区清剿、机动打援、立体追歼5个作战行动，全程预计时间为120分钟。
--	---	---	--

2007年8月17日正午，俄罗斯乌拉尔山麓，天高云淡。此刻，战机已经升空，火炮、步战车箭在弦上，来自上海合作组织全体成员国的4000余名反恐精英正在等待一个举世瞩目的时刻——

当地时间13时整，随着3颗红色信号弹跃上天空，激昂的战斗号角骤然在车里雅宾斯克切巴尔库尔训练场鸣响，一场现代条件下的联合反恐实兵演练拉开帷幕。

上海合作组织成员国6国元首和国防部长端坐在演习观摩台上。他们，将与500多名各国媒体记者和数十名外国驻俄武官及军事观察员一起，共同见证上合组织成立以来参与国家最多、规模最大的一次联合反恐实兵演练行动。

发现目标 立即出击

地面炮火蓄势待发时，战斗第一幕——情报战，正在空中上演。无人机、直升机、强击机、歼击轰炸机……飞行器的轰鸣声惊醒了600平方公里的训练场；电子侦察、电子干扰，一张覆盖高、中、低空的无形大网立体展开。

情报显示，“恐怖武装”已占据帕什纳镇和外围要点，并与境外国际“恐怖武装”保持着联系。

空间浓缩，战场移位，演兵场上的“敌”情设置，折射出演习的整体想定：发生在上合组织成员国A国的“恐怖”活动，不仅使国家政局出现危机，而且给相邻的上合组织成员国边境地区的和平与安宁造成严重威胁。

发现即摧毁。联合战役指挥部决定，使用航空兵和炮兵对外围之“敌”实施立体火力打击。顷刻间，突击炮、榴弹炮、火箭炮的炮弹排山倒海般朝着帕什纳镇方向的“敌”据点倾泻而来，一个个“敌”据点在冲天火光中顿时灰飞烟灭。

外围战场首告捷，但“顽敌”并未放弃抵抗。

跃升、俯冲、攻击！6架直-9武装直升机在空中划出一道道弧线后，把火舌喷向了“战场”。它们的任务是掩护正在攻击“敌”要点的地面部队。

帕什纳镇以西的两个“恐怖武装”据点，挡住了联合部队向核心战场东进的道路。夺控要点的战斗，就在这东西相望的两个高地上打响——

1号高地，陆军攻击分队20辆步兵战车以两翼队形迅速合围。

3号高地，实施机降的搜索突击组和特种作战小组步步推进。

同一时间，特种分队、空降突击排和内务部队、特警分队分别从东、南、西、北机动至帕什纳镇四周实施封控。

战场态势瞬息万变。大部分“恐怖分子”不得不在帕什纳镇这座围城里化整为零，他们中的一小撮从小镇东北角劫持人质强行突围出来。5分钟后，特战队员带着被成功解救的人质乘直升机快速撤离。

一波刚平，一波又起。侦察发现，帕什纳镇以东有一个约400人的“恐怖武装”团伙。多国协同、陆空一体的火力网，再次铺展于天地之间。

南北一线展开的战车，发出雷霆般的怒吼，弹片雨般砸向“敌”阵。目标全部被摧毁！

“恐怖分子”全部抓获

联合部队在三个地区同时展开行动。纵深战场以南，一架架运输直升机在武装直升机的掩护下，满载特战队员成功机降，迅速堵截仓皇逃窜的“恐怖武装”。

战场以北，则是空降战场。联合部队空降兵和伞兵战斗车从800米高度依次空降。空地协同再次展开。空降部队行进间向“恐怖分子”发起攻击时，一个波次连着一个波次的歼击轰炸机，投下威力无比的火箭弹和激光制导炸弹……

帕什纳镇里的“清剿行动”仍在进行。在这个由医院、学校、儿童乐园等近50座建筑模拟组成的居民点里，内务部队和特警分队从树丛和屋顶向残余之“敌”发起了最后的攻击……

“实兵演练设置了多国联合、陆空协同、特种攻击、心理攻势和精确打击等动作，较好地体现了现代反恐作战特点，反映了多国部队训练水平，展示了联合部队反恐作战能力和水平。”演习现场，联合导演部中方副总导演钱利华少将告诉记者说，这次联合军演是上海合作组织共同打击“三股势力”、共同应对新威胁、新挑战的实际行动。

当地时间15时整，3颗绿色信号弹呼啸升空，“和平使命-2007”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习实兵演练落下帷幕。

(新华社记者 曹智 白瑞雪 李宜良)



①对“恐怖分子”发起猛烈攻击。
②地面和空中武装协同解救被劫人质。
③中方100辆突击炮向射击区域前进。
④武装直升机对地攻击。
⑤“恐怖分子”全部被抓获。均为新华社发



《中国的食品安全状况》白皮书发表 我国出口食品合格率超99%

据新华社北京8月17日电(记者 孙玉波 张晓松) 国务院新闻办公室17日发表了《中国的食品安全状况》白皮书，从食品生产和质量概况、食品监管体制和监管工作、进出口食品的监管等方面对中国食品安全状况作了介绍和说明。

白皮书介绍，多年来，中国出口食品合格率一直保持在99%以上。2007年上半年，出口到美国的食品合格率为99.1%；出口到欧盟的食品合格率为99.8%。日本是中国最大的食品进口国，今年7月日本厚生劳动省公布的2006年进口食品监控统计报告显示，中国输日食品的抽检合格率达99.42%。

凤凰桥塌事故要“六查”

国务院成立事故调查组 最高检派人介入查职务犯罪行为

据新华社湖南凤凰8月16日电 国务院“8·13”事故调查领导小组副组长、交通部部长李盛霖8月16日强调，对湖南凤凰县“8·13”桥塌事故要重点进行六个方面的调查，抓住关键环节，查清问题。

李盛霖强调，一要查基本建设程序。要检查项目的前期工作审批是否规范，项目可行性研究、初步设计、施工图设计是否符合标准，是否符合规范要求；设计审查意见是否落实；招标投标是否规范；二查勘察设计。要检查水文、气象、地质等勘察设计工作的深度和基础资料的完整性、真实性和准确性；三查项目管理。要检查项目业主管理是否规范，制度是否健全，有无转包和违法分包，质量和安全责任是否落实，监理工作是否到位，试验检测是否及时、完整，数据是否真实、可靠，施工工序的衔接是否符合施工组织设计，工期是否合理；四查实体工程质量。主要检查结构物强度，砂浆强度以及砂浆砌筑的饱满程度，要按规范要求进行现场取样检验；五查工程原材料。要检查原材料是否合格，特别是砂石、水泥的规格和质量是否符合规范要求；六查施工工艺。要检查是否严格按照施工工艺操作，是否按规范要求加载、卸载，支架安装拆除是否满足工程质量和安全生产的要求。

13日，湖南凤凰县发生桥塌事故。造成死亡人数已升至41人。截至目前，搜救工作仍在昼夜进行中。

国务院“8·13”事故调查领导小组组长为国家安监总局局长李毅中，事故调查组组长为国家安监总局副局长王德学，副组长为交通部副部长冯正霖等。

事故调查还邀请了最高人民检察院的领导参加，有利于查处失职渎职、违法违纪等职务犯罪行为。

另据报道，为尽快搜救失踪人员，湖南凤凰县堤溪沅江大桥桥墩爆破解体工作于17日2时28分成功实施。目前，倒塌的三个巨大桥墩已经破碎，搜救遗体工作正在紧张进行。



江西 14 名被困矿工全部生还

8月17日，经过约32个小时的紧张救援，发生透水事故的江西樟一煤矿14名被困矿工被救上井全部生还。8月16日，江西丰城矿务局管辖的上塘镇监管的樟一煤矿发生透水事故，14人被困井下。图为被困矿工在医护人员的帮助下吸氧。

新华社发

超强台风“圣帕”逼我国

国家防总紧急启动Ⅲ级应急响应 东南沿海地区积极应对

据新华社北京8月17日电(记者 姚润丰) 记者17日从国家防汛抗旱总指挥部获悉，今年第9号超强台风“圣帕”目前以每小时20公里的速度向西北方向移动，预计于17日夜间到18日上午在台湾东部沿海登陆，并将影响我国东南沿海及部分内陆省份。

为防御这次超强台风，国家防总17日10时紧急启动了防汛Ⅲ级应急响应，并派出工作组赶赴福建省指导防御超强台风工作。

据悉，东南沿海及可能受超强台风影响的地区正在紧急动员，超常规提前部署超强台风防御工作。目前福建、广东等省正在抓紧组织船只回港避风、沿海养殖人员和其他危险区域群众转移，各项准备工作正在有序进行。

韩国与塔利班谈判未果

两获释人质回国

新华社专电 塔利班发言人素福·艾哈迈德16日说，韩国政府代表与塔利班就释放其余19名人质举行的面对面谈判未能取得任何成果。

艾哈迈德对法新社记者说，塔利班与韩国政府代表当天在阿富汗加兹尼省首府加兹尼市进行了3小时谈判。塔利班代表在谈判中重申，作为释放其余19名人质的第一步，必须以8名塔利班囚犯换取8名韩国人质。谈判最终未能取得任何成果。

艾哈迈德说，塔利班高层正在讨论是否有必要举行新一轮面对面谈判。

另据报道，本月13日在阿富汗获释的两名韩国女人质金庆子和金知娜17日中午乘飞机抵达韩国仁川机场，随后乘坐救护车前往位于京畿道城南盆唐的韩国军队首都医院。她们在与家人短暂会面后将接受全面体检，住在高级病房，受到特别保护。

秘鲁震亡者升至 510 人

伤者增至 1610 人

新华社利马8月16日电(记者 刘国强) 据秘鲁国家消防局16日晚公布的最新统计报告，秘鲁南部地区15日发生的里氏7.5级地震迄今已造成510人死亡、1610人受伤。

秘鲁民防部门当天发表公告说，地震除造成大量人员伤亡外，还使1.66万个家庭失去住房，8万人受灾，秘鲁南部9条公路受到不同程度的破坏。

秘鲁总统加西亚16日视察灾区时发出呼吁，希望国际社会向秘鲁受灾地区民众提供赈灾援助。据报道，当天玻利维亚空军派出的一架飞机已飞抵地震重灾区皮斯科市，为受灾民众运来11吨救灾物资。

秘鲁政府16日颁布最高政令，宣布当日起3天为全国哀悼日，以悼念地震中的遇难者。

根据这项政令，在16日、17日和18日3天内，秘全国国家机关、军队和警察机构、驻外使领馆将降半旗为死者哀悼。



布什女儿詹娜订婚

8月16日，美国白宫向外界宣布一条好消息，现年25岁的总统布什的女儿詹娜·布什正式订婚，未婚夫是28岁青年亨利·海格。这是继1971年尼克松总统女儿的婚事以来，在白宫订婚的另一位“第一千金”。

詹娜身份非同一般，她曾在白宫当过助理，并和刚宣布辞职的布什“大脑”卡尔·罗夫共过事。此外，她还有个不同寻常的老爸——弗吉尼亚州共和党领袖约翰·海格。

据白宫第一夫人办公室透露，海格将于今年秋天回到弗吉尼亚大学攻读金融学博士学位。此前海格曾在维克森林大学取得硕士学位。《华盛顿邮报》报道，这对情侣交往已经2年。这是2005年詹娜与亨利·海格的照片。

新华社发